

「セガ・ハード・ガールズ」抱き枕カバーシリーズ、第二弾はメガドライブ! セガ・ハード・ガールズ 抱き枕カバー メガドライブ

2018年6月発売予定

株式会社ホビージャパン(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:松下大介)は、『セガ・ハード・ガールズ』より抱き枕カバー「メガドライブ」を2018年6月に発売いたします。



「セガ・ハード・ガールズ」抱き枕カバーシリーズ、

第二弾はメガドライブ!

冷静ながらも衣装がちょっぴりはだけた表面、

大胆ビキニで恥ずかしそうな表情がすごく可愛い裏面の豪華 仕様になっています!

セガサターン同様、イラストはキャラクターデザインKEI氏の描き下ろしです!

メガドライブと一緒に眠って、16BITの夢の世界へ!

セガ・ハード・ガールズ 抱き枕カバー メガドライブ

- ●商品名/セガ・ハード・ガールズ 抱き枕カバー メガドライブ
- ●価格/12.960円(税込)送手数料別
- ●2018年6月発送予定
- ●ホビージャパンオンラインショップ限定販売
- ●サイズ/縦:1600mm × 横:500mm ※抱き枕本体は付属いたしません。
- ●素材/ライクトロン(2wayトリコット)
- ●発売元/ホビージャパン
- ●イラスト/KEI
- OJAN/4981932511511

【関連リンク】

- ・セガ・ハード・ガールズ公式サイト/ http://shg.sega.jp/
- ・ホビージャパンオンラインショップ/ http://hobbyjapan-shop.com/

©SEGA Illustration by KEI

※画像はサンプルとなります。実際の商品とは若干異なる場合がございます。
※抱き枕本体は付属いたしません。

お問い合わせ:株式会社ホビージャパン 広報宣伝課 深堀・佐藤・岡本 e-mai: pr@hobbyjapan.co.jp